

城乡大病医保新政 个人负担费用补偿比例不低50%

国务院医改办:大病保险由商业保险机构承办

记者从国务院医改办获悉,国家发展和改革委员会、卫生部、财政部、人力资源和社会保障部、民政部、保险监督管理委员会30日正式公布《关于开展城乡居民大病保险工作的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,近年来,随着全民医保体系的初步建立,人民群众看病就医有了基本保障,但人民群众对大病医疗费用负担重反映仍较强烈。开展城乡居民大病保险工作,是在基本医疗保险的基础上,对大病患者发生的高额医疗费用给予进一步保障的一项制度性安排,目的是要切实解决人民群众因病致贫、因病返贫的突出问题。

在城乡居民大病保险的保障内容方面,《意见》指出,大病保险保障对象为城镇居民医保、

新农合的参保(合)人,保障范围要与城镇居民医保、新农合相衔接。城镇居民医保、新农合应按政策规定提供基本医疗保障。在此基础上,大病保险主要在参保(合)人患大病发生高额医疗费用的情况下,对城镇居民医保、新农合补偿后需个人负担的合规医疗费用给予保障。此外,大病保险保障水平以力争避免城乡居民发生家庭灾难性医疗支出为目标,合理确定大病保险补偿政策,实际支付比例不低于50%;按医疗费用高低分段制定支付比例,原则上医疗费用

越高支付比例越高。

在城乡居民大病保险的承办方式方面,《意见》指出,地方政府卫生、人力资源社会保障、财政、发展改革部门制定大病保险的筹资、报销范围,最低补偿比例,以及就医、结算管理等基本政策要求,并通过政府招标选定承办大病保险的商业保险机构。符合基本准入条件的商业保险机构自愿参加投标,中标后以保险合同形式承办大病保险,承担经营风险,自负盈亏。商业保险机构承办大病保险的保费收入,按现行规

定免征营业税。

针对大病保险的监管工作,国务院医改办负责人说,一方面要加强对商业保险机构承办大病保险的监管。另一方面,还要强化对医疗机构和医疗费用的管控。同时,要建立信息公开、社会多方参与的监管制度。将与商业保险机构签订协议的情况,以及筹资标准、待遇水平、支付流程、结算效率和大病保险年度收支情况等向社会公开,接受社会监督。

据新华社电

湖北发生一起霍乱疫情,目前疫情已控制

湖北省卫生厅30日通报,公安县25日至28日发生一起由村民聚餐引起的霍乱疫情。截至30日9时30分,共确诊霍乱病例2例、健康带菌者4例。目前疫情已基本控制。这是湖北今年首次发生霍乱疫情。

据通报,这次疫情公安县病例1例、健康带菌者4例,输入松滋市病例1例。尚未发现二代病例,病人病情稳定,25日后无新发病例,28日后未发现带菌者。经调查,初步认定疫情系农民聚餐时食用了受污染的水产品所致。

湖北省疾病预防控制中心健康教育所所长徐静东说,霍乱是典型的“病从口入”传染病,预防的有效方法主要是培养良好卫生习惯:要吃熟食,喝开水不喝生水,不到不卫生的小吃店、大排档去用餐。只要做到早发现、早报告、早诊断、早治疗,霍乱是不难治愈的。

据新华社电

湖南省交通厅副厅长李晓希涉嫌违纪被立案调查

近日,湖南省纪委对省交通运输厅副厅长李晓希涉嫌严重违纪问题进行立案调查。李晓希,男,1955年4月出生,河北广平县人,1998年8月~2000年10月任省交通厅计划基建处处长,2000年11月~2002年10月任省交通厅计划统计处处长,2002年11月~2007年9月任省交通厅副巡视员,2007年9月~2008年2月任省交通厅总经济师,2008年2月~2009年4月任省交通厅党组成员、总经济师,2009年5月~2011年9月任省交通运输厅党组成员、总经济师,2011年9月至今任省交通运输厅党组成员、副厅长。

本报综合

湄公河惨案缅甸主犯被引渡到中国

据缅甸官方媒体报道,糯康犯罪集团骨干和“10·5”案件主要涉案人员缅甸公民翁蔑28日在缅甸景栋被移交给中国警方。根据缅甸法律,他将被临时引渡到中国以协助中方调查湄公河惨案。此前,中国公安部禁毒局局长刘跃进曾率领专家组多次前往缅甸,与缅方就“10·5”案件沟通交流案情、磋商交换意见并研究落实措施。

2011年10月5日,两艘中国商船在湄公河“金三角”地区水域遭劫持,13名中国籍船员在湄公河泰国水域被枪杀。后经查明,“金三角”地区特大武装贩毒集团首犯糯康及其骨干成员与泰国个别不法军人勾结策划,分工实施了“10·5”案件。2012年4月25日,在中老警方合作下,糯康在老挝被捕,5月10日糯康由老挝依法移交中方。

据《光明日报》

我国防长7年来首访印度

社科院专家:可能谈及边界问题,但不是重点

国防部方面透露,梁光烈于8月29日开始对三国展开友好访问,主要随行人员有空军副司令员周来强、北京军区副司令员黄汉标、南京军区副司令员宋普选、广州军区副政委兼南海舰队政委王登平、兰州军区参谋长刘粤军、西藏军区司令员杨金山等。

印度媒体对梁光烈访印给予高度关注,称梁光烈将率领一个由23人组成的代表团访问印度,其中包括中国国防部和军事部门的高级官员,双方将就如何加强中印防务关系举行会谈。

此次梁光烈访印,中国国防部并未就具体内容作出说明。印度国防部29日声明称,中印双方将举行详细会谈,商讨一些有关国防和安全的事宜,包括加强措施以保持两国边境地区的和平与安定,以及促进在两国武装力量之间建立信任的措施。

专家分析

“边界问题不会是会谈重点”

对于梁光烈此次访问,社科院亚太研究所研究员许利平认为,此次访问说明中印在通过各种方式增强双方的军事互信,对中印军事关系以及中印关系将产生很大影响。对于此访的具体内容,许利平分析双方很有可能会谈及边界问题,但不会是重点。许利平告诉记者,中国已经和俄罗斯等国签署了陆上边界协议,同样和印度也可以签署,关键在于双方应有良好的沟通。

据《新京报》

相关新闻

国防部:我国近期进行了正常的武器试验

国防部新闻发言人耿雁生30日在北京举行的国防部例行记者会上,就美国国防部长访华、中国军队导弹试射与演习等问题回答了记者提问。

耿雁生介绍说,根据今年中美两军交往计划的安排,年内双方还要开展一系列的交流活动。美国国防部长帕内塔将于9月中旬访华。

这是继梁光烈部长今年5月访美之后,双方开展的又一项重要军事交往项目。

针对媒体提出的有关二炮部队导弹试射、南京军区登岛演习等问题,耿雁生指出,近期境内进行了一些正常的武器试验,这些试验不针对任何特定国家和目标。中国发展武器装备是为了满足维护国家安全的需要,中国将始终奉

行防御性国防政策和积极防御的军事战略。

耿雁生强调,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,这一点是毋庸置疑的。日方任何单方面的举动都无法改变这一事实。同时,中国军队也有能力维护国家的领土主权和海洋权益。

据新华社电

张广宁公开露面 网传其自杀消息不实

出席广东省政法系统活动

广州广播电视台经济频道主播发声明:我没和张广宁结婚

8月30日上午9时,广东省司法行政系统践行政法干警核心价值观先进事迹报告会在广州举行主场报告会。广东省委副书记、省委政法委书记朱明国,原广东省委常委、原广州市委书记张广宁出席报告会,并在报告会前会见了报告团成员。

网传张广宁自杀消息不实

有关前广州市委书记张广宁及其秘书自杀的消息,近期在网络风传。记者通过接近广州市委的消息人士确认,张广宁及其秘书目前安好,工作生活均处于正常状态。

在8月13日新华网公布的《中国共产党第十八次全国代表大会代表名单》中,张广宁名列其中。

2010年出任广州市市委书记

张广宁今年59岁,山东惠民人。1971年8月在广州钢铁厂参加工作,学历为中央党校研究生(中央党校研究生院在职研究生班法学理论专业),哲学硕士,高级经济师、高级政工师。1994年5月,广州钢铁厂改制为公司后,张广宁任广州钢铁集团有限公司

党委书记、董事长、总经理,兼广州珠江钢厂工程筹建指挥部临时党委书记,广州珠江钢铁有限责任公司董事长。此后,张广宁步入仕途。

自1996年12月起,张广宁先后任广州市政府副市长,广州市委常委、广州市政府常务副市长,广州市委副书记、广州市市长等。2010年3月,张广宁出任广东省委常委、广州市市委书记。2011年12月16日,广州市召开领导干部大会,宣布中央和广东省委决定:张广宁不再担任广州市委书记,另有任用。2012年5月13日,中共广东省委十一届一次全会召开,张广宁未能连任新一届广东省委常委。目前,官方尚未公布张广宁的新去向。媒体在提及张广宁时,其职务往往被称为“广州市老领导”。

相关新闻

主播张小莉发声明,否认与张广宁结婚

8月29日,广州电视台美女主播发声明回应此前一度传得沸沸扬扬的与原广州市委书记张广宁低调结婚事件。张小莉声明中明确否认与张广宁结婚,并希望隐私得到尊重。

张小莉简介 广州广播电视台经济频道主播,曾经主持过的节目:大型晚会、专栏节目、音乐节目、新闻等。



张广宁出席报告会现场照片。

